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  ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลหนองสรวง
  เรื่อง   ประชาสัมพันธ์รายละเอียดโครงการก่อสร้างและราคากลาง
ตามข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย  ประจำปีงบประมาณ  พ.ศ. ๒๕๕๕
****************************

ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลหนองสรวง    ได้จัดทำร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี
งบประมาณ  พ.ศ. ๒๕๕๕  โดยมีรายละเอียดดังนี้


๑.  โครงการถมดินสระหนองตาฉิม  หมู่ที่  ๗  บ้านหนองสรวงรุ่งเรือง  พร้อมเกรดปรับพื้นที่เพื่อก่อสร้างตลาดสดประจำตำบลหนองสรวง  ให้เกษตรกรได้นำผลผลิตทางการเกษตรมาจำหน่าย  ดำเนินการถมดิน ขนาดกว้าง  ๔๔  เมตร  ยาว  ๔๐  เมตร  ลึกเฉลี่ย  ๓.๐๐  เมตร   พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ  จำนวน  
๑  ป้าย  รายละเอียดตามแบบแปลนที่ อบต.หนองสรวงกำหนด  ราคากลาง  ๕๔๑,๐๐๐.- บาท  (-ห้าแสนสี่หมื่นหนึ่งพันบาทถ้วน-)
๒.  โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  (ซอยบ้านนายเถาว์  ปัญญาเสมอทรัพย์)  หมู่ที่  ๒  
บ้านดอนตานาด  ขนาดผิวจราจรกว้าง  ๒.๕๐  เมตร  ยาว  ๑๐๐  เมตร  หนาเฉลี่ย  ๐.๑๕  เมตร  หรือมีพื้นที่ดำเนินการไม่น้อยกว่า  ๒๕๐  ตารางเมตร  พร้อมวางท่อระบายน้ำ คสล. ขนาด  Ø  ๐.๔๐x๑.๐๐  เมตร  จำนวน  ๕  ท่อน  พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ  จำนวน  ๑  ป้าย  ก่อสร้างตามแบบแปลนและรายละเอียดที่ อบต.หนองสรวงกำหนด  ราคากลาง  ๑๓๕,๐๐๐.- บาท  (-หนึ่งแสนสามหมื่นห้าพันบาทถ้วน-)


๓.  โครงการก่อสร้างถนนหินคลุก (สายโคกตะแบง)  หมู่ที่  ๓  บ้านหนองตะครอง   ขนาด
ผิวจราจรกว้าง  ๔.๐๐  เมตร  ยาว  ๑,๒๐๐  เมตร  หนาเฉลี่ย  ๐.๑๐  เมตร  หรือมีพื้นที่ดำเนินการไม่น้อยกว่า  ๔,๘๐๐  ตารางเมตร  พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ  จำนวน  ๑  ป้าย  ก่อสร้างตามแบบแปลนและรายละเอียดที่ อบต.หนองสรวงกำหนด  ราคากลาง  ๓๖๐,๐๐๐.- บาท  (-สามแสนหกหมื่นบาทถ้วน-)


๔.  โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก (สายบ้านนายศิริ  อมฤกษ์ - สายทุ่งฟ้าผ่า)  หมู่ที่ ๔  บ้านหนองกก  ขนาดผิวจราจรกว้าง  ๔.๐๐  เมตร  ยาว  ๕๐  เมตร  หนา  ๐.๑๕  เมตร  หรือพื้นที่ดำเนินการ
ไม่น้อยกว่า  ๓๖๐  ตารางเมตร  พร้อมวางท่อลอดระบายน้ำ คสล. Ø  ๐.๖๐x๑.๐๐  เมตร  จำนวน  ๘  ท่อน  พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ  จำนวน  ๑  ป้าย  ก่อสร้างตามแบบองค์การบริหารส่วนตำบลหนองสรวงกำหนด  ราคากลาง  ๑๑๔,๐๐๐.- บาท (-หนึ่งแสนหนึ่งหมื่นสี่พันบาทถ้วน-)


๕. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก (ซอยบ้านนายมนัส)  หมู่ที่  ๕  บ้านหนองสรวงพัฒนา  ขนาดผิวจราจรกว้าง  ๓.๐๐  เมตร  ยาว  ๖๐  เมตร  หนา  ๐.๑๕  เมตร   หรือพื้นที่ดำเนินการไม่น้อยกว่า  ๑๘๐  ตารางเมตร  พร้อมวางท่อลอดระบายน้ำ คสล. Ø ๐.๖๐x๑.๐๐  เมตร  จำนวน  ๔  ท่อน  ก่อสร้างตามแบบองค์การบริหารส่วนตำบลหนองสรวงกำหนด  ราคากลาง  ๙๗,๐๐๐.- บาท (-เก้าหมื่นเจ็ดพันบาทถ้วน-)


๖. โครงการก่อสร้างรั้วคอนกรีตเสริมเหล็ก  รอบที่ทำการ อบต.หนองสรวง   ความสูง  ๑.๘๐  เมตร  ความยาว  ๑๖๐  เมตร  พร้อมประตู เข้า-ออก  ๑  ชุด  พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ  จำนวน  ๑  ป้าย  ก่อสร้างตามแบบองค์การบริหารส่วนตำบลหนองสรวงกำหนด  ราคากลาง  ๕๖๐,๐๐๐.- บาท  (-ห้าแสนหกหมื่นบาทถ้วน-)
/๗. โครงการก่อสร้าง.....
-๒-


๗.  โครงการก่อสร้างถนนเสริมคันดินเสริมลงลูกรัง  สายบ่อขยะ-วังกะเป้า  หมู่ที่  ๖  บ้านหนองสรวงสามัคคี  โดยการยกร่องพูนดิน  เกลี่ยปรับแต่งบดอัดแน่น  ผิวจราจรกว้าง  ๔.๐๐  เมตร  ยาว  ๖๘๐  เมตร  คันทางหนาเฉลี่ย  ๐.๔๐  เมตร  หรือมีพื้นที่ดำเนินการไม่น้อยกว่า  ๒,๗๒๐  ตร.ม.  พร้อมวางท่อลอดระบายน้ำ คสล. Ø ๐.๖๐  เมตร  จำนวน  ๒๘  ท่อน  และเสริมลูกรังผิวทางกว้าง  ๔  เมตร  ยาว  ๖๘๐  เมตร  หนาเฉลี่ย  ๐.๑๐  เมตร  พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ  จำนวน ๑ ป้าย ก่อสร้างตามแบบองค์การบริหารส่วนตำบลหนองสรวงกำหนด  ราคากลาง  ๑๐๘,๐๐๐.- บาท  (-หนึ่งแสนแปดพันบาทถ้วน-)


๘.  โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  (สายหน้าศาลาประจำหมู่บ้าน)  หมู่ที่  ๘  บ้าน
โคกพัฒนา  ขนาดผิวจราจรกว้าง  ๕.๐๐  เมตร  ยาว  ๑๐๐  เมตร  หนา  ๐.๑๕  เมตร   หรือมีพื้นที่ดำเนินการไม่น้อยกว่า  ๕๐๐  ตารางเมตร  พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ  จำนวน  ๑  ป้าย  ก่อสร้างตามแบบองค์การบริหารส่วนตำบลหนองสรวงกำหนด  ราคากลาง  ๒๖๘,๐๐๐.- บาท  (-สองแสนหกหมื่นแปดพันบาทถ้วน-)


๙. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก (ซอยบ้านนายเกื้อม) หมู่ที่ ๙ บ้านหนองสรวงสันติสุข
ขนาดผิวจราจรกว้าง  ๒.๐๐  เมตร  ยาว  ๓๐.๐๐  เมตร  หนา  ๐.๑๕  เมตร  หรือมีพื้นที่ดำเนินการไม่น้อยกว่า  ๖๐  ตารางเมตร  ก่อสร้างตามแบบองค์การบริหารส่วนตำบลหนองสรวงกำหนด  ราคากลาง  ๓๓,๐๐๐.- บาท  
(-สามหมื่นสามพันบาทถ้วน-)    



๑๐. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก (ซอยเข้าวัดหนองสรวง) หมู่ที่ ๙ บ้านหนองสรวงสันติสุข  ขนาดผิวจราจรกว้าง  ๒.๐๐  เมตร  ยาว  ๓๔.๐๐  เมตร  หนา  ๐.๑๐  เมตร  หรือมีพื้นที่ดำเนินการไม่น้อยกว่า  ๖๘  ตารางเมตร  ก่อสร้างตามแบบองค์การบริหารส่วนตำบลหนองสรวงกำหนด  ราคากลาง  ๒๗,๐๐๐.- บาท  (-สองหมื่นเจ็ดพันบาทถ้วน-)    


๑๑.  โครงการก่อสร้างที่จอดรถ อบต.หนองสรวง  ขนาดกว้าง  ๑๐  เมตร  ยาว  ๑๕  เมตร  หรือพื้นที่ดำเนินการไม่น้อยกว่า ๑๕๐ ตร.ม. ก่อสร้างตามแบบองค์การบริหารส่วนตำบลหนองสรวงกำหนด  ราคากลาง  ๑๐๔,๖๐๐.- บาท  (-หนึ่งแสนสี่พันหกร้อยบาทถ้วน-)
องค์การบริหารส่วนตำบลหนองสรวง   จึงขอประชาสัมพันธ์รายละเอียดโครงการก่อสร้าง  และ
ราคากลางเพื่อใช้ในการจัดซื้อจัดจ้าง  เพื่อให้ประชาชนและผู้ที่สนใจได้รับทราบ  


จึงประกาศมาให้ทราบโดยทั่วกัน
  ประกาศ   ณ   วันที่   ๖   เดือน   มกราคม   พ.ศ. ๒๕๕๕
                               (นางสมคิด   เมธาวิรัตน์)

                     นายกองค์การบริหารส่วนตำบลหนองสรวง

